
Lendület SE 
A kosárlabda pályán gyógyszerész-

éi orvostanhallgató lányok adogatják 
a felezővonalnál a labdát, szép komó-
tosan. A cserepadot helyettesítő szék-
ről az imént leült Paizs Gabi két mélv 
lélegzetvétel között a mellette álló 
lányhoz fordul: 

— Tudod hogy lendületben játszunk? 
— kérdezi. 

— Ez a sétálás neked lendület? — 
hökken meg Domonkos Kati. 

— Nem. De a csapatunk most már 
nem SZOTE. hanem Lendület. — hang-
zik a felvilágosítás. 

S valóban, a jegyzőkönyvben ez áll : ' 
Lendület SE—SZEOL i f i . . . 

A városi hirharsonában megjelenő ta-
bellákon ujabban gyakran feltűnik egy 
ú j csapat neve: Lendület S E . . . 

A Semmelweis kollégium melletti li-
balegelőn tanársegédek és adjunktusok 
rúgják a nagyszámú alkalmi szurko-
lótábor fergeteges biztatása közepette 
a l a b d á t . . . 

Az orvosegyetem gazdasági igazga-
tóságanak épületében a kapu alatt pla-
kát: Lendület SE kispályás labdarúgó-
ba jnoksága a „L ibán ' ' . . . 

A nyomok a szakszervezet titkárához 
és a KISZ sportíelelöséhez visznek. 

— Oj sportegyesület alakult talan az 
orvosegyetemen? 

— Inkább úgy mondanám, hogy egy 
évek óta csak két szakosztállyal lézen-
gő régi sportkört próbálunk új ra életre 
hívni — kezdi a magyarázatot dr. 
Nyirádi László szakszervezeti t i tkár. 
Az orvosegyetem tömegsportjának ér-
dekében a szakszervezeti és a KISZ 
együttműködve próbál eleven sportéle-
tet teremteni. A rendszeres testmoz-
gásra vágyó oktatóknak, dolgozóknak 
es hallgatóknak a Lendület SE-ben 
szakosztályokat szerveztünk; labdarú-
gásban, kosár- és kézilabdában, tollas-
labdában, sakkban. Csapatainkat be-
neveztük az alapfokú bajnokságokba. 

— Igazolt versenyzői lesznek a Len-
dület-nek? És a SZEOL? 

— Tehetséges egyetemi sportolóink 
továbbra is a SZEOL-ban versenyez-
nek. Szó sincs semmiféle konkurálás-
ról. A Lendület SE elsősorban az egye-
temi tömegsportot akarja megteremte-
ni, nem a minőségi sportolást szolgál-
ja — fejtegeti dr. Nyirádi László. Csa-
patainkban együtt játszanak az okta-
tók, dolgozók és hallgatók. Ezzel kö-
zelebb kerülnek egymáshoz. S így reá-
lisabban tudjuk felhasználni az évi 200 
ezer forintos anyagi keretet is. 

További érdeklődésemre még el-
mondja azt. hogy az alapfokú bajnok-
ságokban szereplő csapatok mellett — 
elsősorban volt aktív sportolók közre-
működésével — megszervezték a dol-
r'iók közötti kispályás focibajnoksá-
•jot. Ennek zavartalan lebonyolításához 
persze kellene legalább egy saját kis 
pálya a sportkörnek, hiszen az Ady 
téri pálya zsúfolt. A kollégiumok mel-
lett pedig „játszó tereket" kellene lé-
tesíteni. Jó lenne egy olyan tornate-
rem is, amely a testnevelés oktatása 
mellett — elsősorban azzal, hogy lab-
dajatékokra alkalmas — a tömegspor-
tot is szolgálná. 

— Mit tehet ez a sportegyesület a 
női dolgozók rendszeres testmozgása 
érdekében ? 

— A nők elsősorban a tollaslabda 
iránt érdeklődnek. Szeretnénk nekik 
legalább még egy olyan pályát építe-
ni, mint a Fogászati Klinikán van. Jó 
lenne, ha a tollaslabda és az asztalite-
nisz mindennapos házi szórakozássá 
válna. Ennek érdekében a Szemészeti, 
a Bőrgyógyászati Klinikák és az Élet-
tani Intézet alagsorában pingpongasz-
talokat állítunk fel, oda bárki bármi-
kor mehet Játszani. Később asztalite-
nisz egyéni bajnokságot is szervezünk. 

A rendezvényekről természetesen fo-
lyamatosan tájékoztatjuk a GH. kapu-
aljában a kilinikákon és a kollégiu-
mokban levő hirdetőtáblákon az egye-
tem dolgozóit és hallgatóit — fejezte 
be a tájékoztatást a szakszervezeti bi-
zottság titkára. 

A fentiekről, szerettem volna kér-
dezősködni a KISZ sportfelelősétől is, 
Sahin Tóth Pista azonban annyira 
„lendületben" van. hogy alig néhány 
szót tudok vele váltani az egyik kézi-
labda-mérkőzés szünetében az Ady té-
ri pályán. Kérdésemre sietősen hadar-
ja: 

— Örömmel dolgozunk együtt a 
szakszervezettel a tömegsport érdeké-
ben. A hallgatókon nem fog múlni, 
hogv sikerüljön eleven sportéletet te-
remteni egyetemünkön. Az alapfokú 
bajnokságban szereplő csapatok gerin-
cét hallgatók alkotják: lelkesen jár-
nak edzésekre, mérkőzésekre. Termé-
szetesen továbbra is folytatjuk az év-
folyamok közötti bajnokságot is, s 
részt veszünk a felsőoktatási intézmé-
nyek bajnokságaiban is. 

— Hogy győzöd mindezt szervezni? 
— Lelkes aktívák vannak, sokat se-

gítenek a sportfelelősök. Néha persze 
előfordul, hogy az egész napos szerve-
zés, ide-oda rohangálás után olyan ké-
sőn érek haza. a koleszba, hogy már 
csak hidegvíz jut nekem . . . 

Reméljük, a kezdeti zökkenőkön túl-
jutva is a mostani lelkesedést megtart-
va, valóban .,Lendület"-esen funkcio-
nál az orvosegyetem sportköre. 

SZABÓ MAGDOLNA 

Nyolc-tíz tonna — menzakoszt 
Egy hatvanhárom kilogrammos har-

madéves vegyész ül mellettem. A si-
kereiről faggatom. Mert sportteljesít-
ményei után joggal írhatom le ezt a 
szot. Az április 3-an, Budapesten meg-
rendezett Főiskolai Súlyemelő Bajnok-
ságon pehelysúlyban első helyzést ért 
el Labádi Imre. összteljesítménye 275 
kg volt (nyomás: 87,5; lökés:107,5.) 

Szerény fiú a Spartacus versenyzője, 
magáról keveset beszél. Gyorsan el-
mondja, hogy még két szegedi egyete-
mista is eredményesen szerepelt a fel-
sőoktatási intézmények versenyén: 
Ördögh István és Kovács Sándor. 

A zömök, szőke, rövid karú Labádi 
tenyere kérges. Ha nem ismertem vol-
na meg a súlyemelők nehéz kenyerét 
gimnazista koromban, akkor megkér-
dezném, hogy mitől. De tudom, a súly-
zó rúdja gyűri a nehéz fiúk tenyerére 
a megvastagodott bőrt. Imre hetenként 
ötször tréningezik, ahogy az órarendje, 
egyetemi elfoglaltsága megengedi. Ed-
zésnapokon hamar megéhezik — hja, 
a menzakoszt! 1964. óta versenyző, a 
debreceni Építők színeiben nyúlt elő-
ször súlyzóhoz. Most II. osztályú spor-
toló, megyénk egyetlen súlyemelő 
szakosztályának, a Spartacusnak a 
büszkesége. 

Májusban kétszer Is a versenybírák 
elé kerül. Koncentrál, eligazítja tenye-
rében a súlyzó r ú d j á t . . . , eme l . . . é s? 

Hogy mik vannak?! 

Női futballmérkózes az Ady-teren — lassan mar hagyományossá válik. Az azon-
ban már új. hogy a bölcsész lányok között háromlábú védő is akad. Igaz, egye-
lőre — a kép tanúsága szerint — ..lávol tartja magát" a játéktól. Ha közbelépett 
volna, akkor Is 3:0-ra győznek a TTK-sok? 

Oktatók—Hallgatók: 1:2 
Nem fúj ták a horpadt rézharsonát 

kollégáink, nem lett rekedt a szurko-
logárda, pedig az elsőéves joghallgatók 
és oktatóik kispályás összecsapása meg-
érdemelte volna a lelkes biztatást. 

Igaz, a nézőközönség nagyon el volt 
foglalva: az Ady téri pályán olyan 
mozgalmas sportdélután zajlott, hogy 
többfelé is muszáj volt figvelni. Az ok-
tatók csapata — Újvári, Molnár, Tóth, 

Kasza, Sipos, Imre, Horuczl. Meré-
nyi — bizony próbára tette az ifjonc 
jogászok csapatát. A cserejátékosok 
népes hadával azonban 2:l-re győztek 
az elsőévesek. 

Mondom, a biztatás nagyon gyenge 
volt. Talán a tavaszi napsütés bágyasz-
totta el a szurkolókat? Vagy a közelgő 
vizsgaidőszak miatt nem mertek szint 
vallani kedvenceikről? 

Nem mondja, hogy milyen helyezést 
neméi az országos II. osztályú es a 
Spartacus bajnokságtól. 

Inkább arról beszél lelkesen, hogy 
egyetemista sporttársaival a jövő áp-
rilisban esedékes Főiskolai Bajnoksá-
got Szegeden szeretnék megrendezni. 
A Súlyemelők Szövetségének tetszik ez 
a gondolat, a budapesti, miskolci, gö-
döllői versenyzők is szívesen mutat -
koznának be városunkban. C s a k . . . 
Csak nincs még széles e Szegeden egy 
olyan szerv, amelyik védnökséget vál-
lalna a verseny megrendezése fölött. 
Terem és felszerelés, szervezőgarda már 
lenne. Csak védnök kerestetik. Még a 
közeljövőben, mert a Szövetségnél már 
készül a jövő évi versenynaptár . . . 

P. T. 

Két második 
hely 

X Semmelweis Orvostudományi 
Egyetem .KISZ-bizottsága rendezésé-
ben a közelmúltban került sor Buda-
pesten a férfi és női kosárlabda Medi-
kus Kupa mérkőzéssorozatára. 

A SZOTE férficsapata első mérkőzé-
sén a válogatott kerettag Zöllei István 
vezérletével 65:49 arányban biztos 
győzelmet aratott a debreceniek fe-
lett. A várt jó folytatás azonban el-
maradt, a második napon nagy küz-
delemben hárompontos vereséget szen-
vedtek fiaink a pécsiektől. (Eredményi 
79:82). A harmadik mérkőzésen agyán 
sikerült 63:61 arányban legyőzni a bu-
dapesti csapatot, de ez kevésnek bizo-
nyult a tavalyi első hely megvédésé-
hez. A férfi kosárlabda Medikus Ku-
pát Budapest csapata nyert«, 2. Sze-
ged, 3. Pécs, 4. Debrecen. 

Második helyezett csapatunk tagjah 
Zöllei István, (aki a torna legponterő-
sebb játékosa volt) Ruzsáli Pal. Hbr-
váth Béla, Danis Imre, Danis László, 
Pál Attila, Haraszti Géza. Farkas Elek, 
Olasz Tibor, Dani Vilmos és Varga 
László. 

Orvosegyetemünk női esapota nagy 
iramú, változatos, izgalmas mérkőzé-
sen az első napon hosszabbítás után 
4«—48 arányban kikapott a debrece-
niektől. Második mérkőzésükön a lá-
nyok biztos 42:26 arányú győzelmet 
arattak a Pécsi Orvostudományi Egye-
tem csapata felett. Az utolsó napon 
hétpontos vereséget szenvedtek az" NB 
II-ben szereplő budapestiektől. (Ered-
mény: 36:43). 

A női kosárlabda Medikus Kapa 
győztese Budapest, 2. Szeged, 3. Pécs, 
4. Debrecen. 

Ezüstérmes csapatunk játékosai: Híd-
végi Zsófia, Merezel Ágnes (a női tori-
na második legeredményesebb játéko-
sa), Litauszky Ilona, Paizs Gabriella^ 
Szombati Vera, Török Magdolna, Lá-
jer Márta, Horváth Katalin, Domonkos 
Katalin, Sutár Gizella és dr. Száméi 
Eva. 

Az orvosegyetemek Medikus Kapá-
jának következő eseményére ősszel ke-
rül sor: a Pécsi Orvostudományi Egye-
tem férfi és női röplabdatornát ren-
dez. 
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Sajnálattel közöljük, hogy lapun! 

április 13-1 számában elírás történt: di 
Csányl László tanszékvezető egyetemi 
tanár Alkimista álmok című előadása 
előtt nem dr. Márta Ferenc egyetemi 
tanár mondott bevezetőt, hanem dr 
Kovács Károly egyetemi tanár. 

Ugyanebben a számban helytelenül 
jelentettük meg S í i k é i Mgrgit nevét. 

E heti reklámunk LAPZÁRTAKOR 
ÉRKEZETT 

Április 28-án rendezte meg a Szege-
di Tanárképző Főiskola hagyományos 
szavalóversenyének döntőjét. A zsűri 
tagjai között volt Mocsár Gábor író, 
Veress Miklós költő, a Délmagyaror-
szág munkatársa, valamint a főiskola 
Magyar Nyelvészeti, Irodalmi és Mar-
xizmus-Leninizmus Tanszékeinek ok-
tatói. 

Helyezések: I. Varcra Tibor (harmad-
éves magyar—ének szakos). II. Tandi 
Lajos (negyedéves magyar—rajz sza-
kos), III. Nagy László (harmadéves 
magyar—orosz szakos). 

** Oh, Rómeó, hát nem hoztál Szegedi Egyetemet?] 

A József Attila Tudományegyetem, a Sze-
ned: Orvostudományi Egyetem és a Tanar-
kepző Főiskola lapja. Megjelenik ha \on ta 
kétszer. Felelős szerkesztő: Fenákel Juflit. 
Szerk s?tőség- Szeged. Dugonics tfr 12. 
Telefon: 15-188. Kiadásért felel: Kovács 
László, a Csongrád megyei Lapkiadó Vál-
lalat Igazgatója. Kiadóhivatal: Szeged. Ma-
gyar Tanácsköztársaság útja 10 Telefon: 
13-582. A lapot a? Intézmények pártbizott-
ságai teriesztik Ara: 1 forint. Előfizetés 
egy évre : 17 forln: 

Szegedi Nyomda 


